

Задание для заочников по дисциплине 

Бухгалтерская финансовая отчетность

Практическое задание представляет собой задачу, охватывающую основные вопросы бухгалтерского учета и составления основной формы бухгалтерской отчетности организации.
Цифровые данные  разработаны для учебных целей и не являются показателями конкретного предприятия. К решению практического задания необходимо приступать после изучения материала лекций, учебных пособий и  дополнительной литературы, методических указаний по  каждой теме.
Все выполненные и представленные расчеты должны сопровождаться подробным описанием со ссылками на соответствующие нормативные источники.


Задача 1. Данные бухгалтерского учета ОАО «Авангард» о хозяйственных средствах и источниках их образования представлены в таблице:

	Данные бухгалтерского учета ОАО «Авангард»
	На начало года, тыс. руб.
	На конец года, тыс. руб.

	Здания
	240
	480

	Уставный капитал
	2000
	2000

	Право на товарный знак 
	90
	60

	Нераспределенная прибыль
	170
	282

	Материалы на складе
	400
	500

	Станки
	500
	500

	Готовая продукция на складе
	253
	205

	Запасные части на складе
	400
	200

	Денежные средства в кассе
	3
	10

	Авторская компьютерная программа
	24
	144

	Сооружения
	500
	500

	Инвентарь
	21
	33

	Топливо
	62
	50

	Резервный капитал
	2
	3

	Авансы, полученные от покупателей и заказчиков
	–
	130

	Кредиторская задолженность за товары, работы и услуги
	105
	128

	Незавершенное производство
	279
	305


Окончание таблицы

	Данные бухгалтерского учета ОАО «Авангард»
	На начало года, тыс. руб.
	На конец года, тыс. руб.

	Долгосрочные кредиты банков
	300
	200

	Задолженность по оплате труда
	206
	292

	Дебиторская задолженность за услуги
	86
	95

	Задолженность работников по выданным на командировку средствам
	28
	22

	Задолженность предприятия по налогам и сборам
	43
	49

	Долгосрочные займы
	60
	20



Требуется по каждой группе подсчитать итоги, произвести группировку хозяйственных средств и их источников, заполнить следующую таблицу:

	Хозяйственные
средства
(активы)
	Сумма, тыс. руб.
	Источники образования
хозяйственных средств
(пассивы)
	Сумма, тыс. руб.

	
	на
начало года
	на 
конец года
	
	на 
начало года
	на 
конец года

	Внеоборотные активы
Оборотные активы

	
	
	Капитал и резервы
Долгосрочные обязательства
Краткосрочные обязательства
	
	

	Баланс
	
	
	Баланс
	
	



Для проверки правильности решения необходимо использовать следующие контрольные данные: итоговое значение хозяйственных средств и источников их образования на начало года составило 2886000 руб.; на конец года – 3104000 руб.
Задача 2

При проведении инвентаризации основных средств  на 01. 10.2011г. обнаружена недостача объекта, восстановительная стоимость которого  ( по номеру варианта )
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0

	87960
	99500
	45670
	98453
	67840
	39690
	76543
	56670
	37680
	94025



рублей , срок полезного использования  
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0

	5 лет
	6 лет
	7лет
	9 лет
	6 лет
	9 лет
	8 лет
	5 лет
	6лет
	8 лет



 , срок ввода в эксплуатацию 08.10.2008 г.  Способ начисления амортизации линейный .Недостача отнесена  на материально ответственное лицо.   Проставить проводки ,  рассчитать сумму недостачи.

Задача 3

      Должностной оклад сотрудника 

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0

	8000
	7500
	4500
	9000
	6700
	3900
	7600
	5600
	3700
	8400



рублей, доплата за выслугу лет 20%,
районный коэффициент – 30%,  ежемесячная премия – 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0

	500
	1500
	750
	1200
	700
	2000
	1500
	2000
	1800
	1400



рублей.  Стаж работы
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0

	3
	15
	7
	6
	4
	5
	10
	2
	8
	9


[bookmark: _GoBack]У сотрудника  ( У одиноких родителей пометка «о»)
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0

	3
	1«о»
	3
	2«о»
	4
	1«о»
	2
	3
	1«о»
	2


 детей. Совокупный доход на момент начисления – 
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	0

	83856
	37579
	46785
	56923
	16745
	23780
	76971
	65460
	14337
	65847



 рублей.
Рассчитать сумму к выдаче. Проставить проводки.

